

吴新明在全市疫情防控工作会议上强调

落细落实优化疫情防控各项举措 最大程度保护人民生命安全和身体健康

晚报讯 昨天下午,全市疫情防控工作会议召开。市疫情联防联控指挥部指挥长、市委副书记、市长吴新明强调,各地、各部门要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,认真落实国家、省相关决策部署,充分认识新阶段新形势新要求,坚持人民至上、生命至上,落细落实优化疫情防控各项举措,确保“新十条”过渡阶段平稳有序,最大程度保护人民生命安全和身体健康,全力保障城市运转和群众生产生活。

吴新明指出,要充分认清形势,积极应对疫情防控新挑战。全市上下要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,全面准确把握疫情防控的新阶段、新形势和新要求,把工作重心从防感染转移到保健康、防重症上。要充分认识当前工作的紧迫性、复杂性、艰巨性,抢抓时间窗口,争分夺秒做好打硬仗的思想准备、工作准备、能力准备、物资准备,加快补齐疫情防控短板,积极应对疫情防控新阶段的各项挑战,更加科学精准、平稳有序地推进疫情防控工作,更好统筹疫情防控和经济社会发展。

吴新明要求,准确把握重点,高效落实过渡阶段防控任务。要加强医疗救治保障能力,加快重症医疗资源储备,完善分级分类诊疗体系,提升应急处置能力,积极有效应对疫情高峰。

要加强重点场所、重点人群保护,继续加强养老院、儿童福利院、学校、医疗机构、党政机关等重点机构防控,全面掌握老人、儿童、孕产妇等重点人群的健康现状,做好分类分级健康服务。持续推进老年人疫苗接种工作,构筑群体免疫屏障。要加强重大活动组织管理,落实好防控主体责任,切实做好重大会议活动的防疫管理、健康服务、应急处置等工作。要全力保障生产生活秩序,一方面要多措并举扩大防疫物资产能,多渠道调配货源,多方式畅通物流,确保产得出、运得快、送得到,杜绝防疫用品囤积居奇、哄抬价格等违法行为。另一方面,要着力加强重点民生物资储备和保供稳价,满足市民群众正常生活需求。

吴新明强调,要强化工作保障,全面推动过渡阶段平稳有序。要加强指挥调度,着力对标找差,加大管理力度,确保各项优化防控措施不折不扣落实到位。要做好关心关爱工作,加快建立医务人员激励机制,强化对医务人员的关心关爱,保障队伍稳定和持续战斗力。要加强宣传引导,全面深入开展医疗知识、防疫政策宣讲解释,消除社会恐慌和焦虑情绪。

市委常委、常务副市长陆卫东就做好医疗物资储备、满足群众正常就医用药需求作出具体部署。

市领导陈冬梅、凌屹参加会议。

记者李彤

全市企业上市及新三板挂牌联席会议

月度工作推进会召开

思路再优化 重点再聚焦 推动企业上市工作取得更大成效

晚报讯 昨天下午,市政府召开全市企业上市及新三板挂牌联席会议第八次月度工作推进会。市委副书记、市长吴新明强调,各地、各部门要深入学习贯彻党的二十大精神和省委十四届三次全会精神,进一步树牢“抓上市就是抓发展、谋上市就是谋未来”的理念,工作思路再优化、工作重点再聚焦,全力以赴推动企业上市工作取得更大成效。

吴新明指出,今年以来,我市不断优化工作机制、提升服务水平、加大工作力度,上市挂牌企业数量稳步增加、后备梯队有效扩容、服务企业上市氛围日益浓厚,企业上市工作取得新成效。他强调,要更大格局谋上市。各地、各部门要抢抓资本市场持续扩容和南通高质量快速发展两大黄金机遇,引导本土企业充分借力资本市场、全面做大做强,真正把机遇优势转化为发展胜势;树立全局观念,坚持全市“一盘棋”,做到服务“全流程”;放大机制优势,把企业上市工作放在经济工作全局中去考量,进一步加大工作推进力度,让好的机制发挥更大作用。

吴新明要求,更实举措抓上市。各地、各部门要进一步瞄准关键领域、抓住关键环节,将优质服务前延、后

伸,为企业发展全过程保驾护航。要加强后备企业“选种育苗”,不断扩充后备企业库、提高上市转化率;引导企业找准自身定位、选准合适板块,推动企业上市“开花结果”;引导企业根据自身发展需求,扩大融资规模、优化融资结构、开展市场化并购重组,助力上市公司“茁壮成长”。

吴新明强调,要更强合力促上市。各地、各部门要优机制、促落实,进一步优化工作推进机制和考核机制,全面调动各方积极性;压责任、聚合力,加强各方工作联动,确保企业上市各项工作落到实处;打基础、谋长远,对明年及今后一段时期的工作进行系统谋划,不断完善政策体系、加强工作研究、加强队伍建设。

会上,上市“好通”南通市企业上市一站式服务平台正式启动。该平台是由南通市人民政府主导,市地方金融监督管理局与深圳证券交易所联合开发,为本土企业倾力打造的上市(挂牌)培育服务系统。平台启用后,将实现上市政策资讯“一站共享”、入库培育“一网通联”、服务诉求“一键响应”,帮助更多南通企业借力资本市场实现跨越发展。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。深圳证券交易所上海中心主任周国友,市领导陈冬梅、凌屹参加会议。记者李彤

友城交往如火如荼、经贸往来持续推进、文化交流日益密切。他希望各方以此次活动为契机,进一步推动各方政府、企业、民众之间的友好往来,共同提升贸易和投资自由化便利化水平,促进各方高质量“引进来”和“走出去”。吴新明表示,南通将持续营造市场化、法治化、国际化营商环境,以更加优惠的政策、更加优越的环境、更加优质的服务,为拉美企业在通发展保驾护航。

我市与拉美和加勒比国家驻沪总领事馆分别作投资环境专题推介。阿根廷、智利、厄瓜多尔、墨西哥等国家驻沪总领事、领事参加会议,并与我市企业家互动交流。会上,江苏神马电力股份有限公司、中天科技集团有限公司以及天楹集团等企业代表作交流发言。

今年1~10月,南通对拉美和加勒比国家贸易额超230亿元人民币,同比增长近35%。截至目前,双向投资项目达432个,投资额约50亿美元。

市领导潘建华、凌屹参加会议。

记者李彤

江苏(南通)—拉美和加勒比国家双向经贸推介会举行

深耕合作沃土 厚植友谊之花 为拉美企业在通发展保驾护航

晚报讯 昨天下午,江苏(南通)与拉美和加勒比国家双向经贸推介会以视频连线形式举行。江苏省外办主任孙轶,市委副书记、市长吴新明出席推介会并致辞。

孙轶在致辞中宣介了中共二十大精神,他说,当前,全省上下正深入学习贯彻中共二十大精神,全面推进中国式现代化江苏新实践,加快建设具有全球影响力的产业科技创新中心、具有国际竞争力的先进制造业基地、具有世界聚合力的双向开放枢纽。他希望江苏与拉美和加勒比各国不断深化交流合作,在新起点上推动互利共赢达到新高度。

吴新明代表市委、市政府对长期以来关心支持南通发展、推动友好交流合作的各界朋友表示感谢。他说,南通是一座处在黄金机遇期的希望之城、迎来“沧桑巨变”的未来之城、万亿再出发的奋进之城,已经驶入新一轮高速发展道路的“快车道”。近年来,南通深入实施共建“一带一路”倡议,高度重视并积极推动与拉美和加勒比国家的合作,

打造廉洁文化传播阵地 崇川区廉情教育中心开馆

晚报讯 昨天,崇川区廉情教育中心(崇川区中央八项规定精神主题教育基地)开馆仪式举行,市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东出席活动。

崇川区纪委监委在2021年11月启动了中心建设,由南通天一置业有限公司代建。中心总建筑面积约800平方米,以中央八项规定精神为切入点,分为人心向背、以上率下、踏石留印三个篇章,通过运用无人讲解、环幕投影、VR视频等智能化技术手段,给前来参观的党员干部带来沉浸式、互动性教育体验,教育引导广大党员干部进一步树牢纪律和规矩意识,不断

增强贯彻落实中央八项规定精神、推进作风建设的自觉性和坚定性。

姜东指出,廉情教育中心建成开馆,既是崇川区委、区纪委监委深入贯彻落实党的二十大精神的有力行动,也是深化廉洁文化建设、加固中央八项规定堤坝的创新举措。希望崇川区切实把中心基地的载体功能建设好、运用好、发挥好,打造成党员干部接受党性教育、锤炼过硬党风、筑牢纪法防线的重要平台,成为面向全社会传播廉洁文化的窗口和阵地,不断刷新廉洁崇川好气质,为推动全市廉洁文化建设、持续高质量发展作出新贡献。

记者丁威程 通讯员朱鲲



小游园开放

昨天,居民在和平桥街道濠西园小区新近改造的优美口袋公园嬉戏。改造后的濠西小游园增添了慢行系统,健身跑步更安全。 李斌